
Madame / Monsieur la / le député·e (nom du député), une réforme du mode de scrutin pour le bien du Québec et de la démocratie

Madame/  Monsieur la / le député·e (nom du député) votre parti a déposé le 25 septembre 2019 le projet de loi 39 “Loi établissant un nouveau mode de scrutin”. Il s’agissait alors d’un moment historique pour le Québec puisque pour la première fois un projet de loi visant à réformer le mode de scrutin était déposé. Toutefois, l’enthousiasme de votre parti semble s’être estompé. Effectivement, le processus législatif stagne alors que ce projet de loi se situe à l’étape de l’étude détaillée depuis le 8 octobre 2020.

Comme vous le savez, la rentrée parlementaire a eu lieu le 2 février dernier. Il s’agissait d’une occasion pour le gouvernement d’exprimer ses priorités et de réitérer ses engagements politiques. Malheureusement, M. le Premier ministre, de même que votre leader parlementaire M. Simon Jolin-Barette, sont tous deux restés silencieux quant au projet de loi 39. Il est étonnant de constater aussi peu d’entrain de la part de votre parti politique qui a lui-même rédigé ce projet de loi.

La réforme du mode de scrutin jouit d’un consensus social important. Selon les sondages les plus récents, c’est plus de 70 % de la population québécoise qui se positionne en faveur de la réforme (Léger Marketing, mai 2019).

Ce haut taux d’appuis n’est pas surprenant. Notre système électoral actuel produit des distorsions dans les plus élevées au monde. En plus de causer de fausses majorités à l’Assemblée nationale, il engendre des monopoles régionaux comme ce fut le cas dans les Laurentides alors que la CAQ a obtenu 100 % des sièges avec seulement 44,5 % des voix. En 2018, cette situation problématique s’est produite dans cinq autres régions. Ceci contribue largement à la proportion démesurée de votes perdus qui depuis les cinq dernières élections s’est située entre 52 % et 57 % (Mercédez Roberge, 2019).

À de nombreuses reprises, le premier ministre François Legault, conscient de cette situation, a déclaré qu’il ne ferait pas un “Justin Trudeau” de lui en reportant cette réforme. Cependant, le calendrier a déjà été revu puisque la prochaine élection prévue pour 2022 ne sera pas organisée sous un nouveau mode de scrutin tel que prévu initialement dans l’entente signée avec le Parti Québécois, Québec solidaire et le Parti Vert du Québec.

Dans son programme, votre parti en 2015 affirmait que cette réforme visait à enrayer le cynisme politique. Force est d’admettre que les multiples délais et l’absence de déclaration publique alimentent inévitablement le cynisme au sein de la population québécoise.

Face à cette situation inquiétante, nous souhaitons obtenir votre engagement clair pour cette réforme. Soyez au service de tous les électeurs et de toutes les électrices qui réclament une représentation juste et équitable pour assurer le bien commun de notre démocratie.

Recevez mes salutations respectueuses

(nom du citoyen)

Citoyen·ne de (nom de la circonscription)

